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ANCyB = {1}, BNC, A= {3).
(ANC,B) U (C,AN B) = {1,3}.

2 WG M= {20 <z <3}N ={ol0 <z <2} Wa“ae M "R eN
BTG AP

E—
N M, e MR € N MRS A
3 B f(r) = Vo T T+ 5 MUY _[1,2)U(2, +o0)
WE—
*E?E&%?:{ rri=l

2—x#0

2
z a<1,x€R},H
r+1

4 DHISES A= {zlr—a <1,z c R}, B= {x]
ANB =0, N5EE o MEYETEREZ a € (—oo, —2]
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R E—
A=(a—1,a+1),

2 — e T —a—1
2 e 0 <o,
x+1 i xr+1
fiat+l>—1,NfE ANB=0.

fia+l<—1,E AnB=0.

W a € (—o0, —2].

5. BHly = f(x),y = g(x) BN NENXTE R LRI, B 2,y BB R
FiR:

T 1 2 3 4
fx) | =3] —4|=3] 0
glz)| 0| 1] 0 |-3
MIARES flg(z)) > 0 BIFREEN (—oo, 1] U [3, +00).

HERISAIR y = f(o) BB EHXT o =2 WP, HEL N 2 =4 2 =0.
HAE f(g(z)) >0, BI g(z) € (—o0,0] U [4, +00).

X y = g(z) WEGH M NEHXT © =2 XK, HigKED 1.

W g(x) € (—o0,0], 1S = € (—o0, 1] U [3, +00).

6. KT z WAFERX 2ka? + kr + 2 < 0 FREANZE, W &k EMETEE
N k€ (—00,0) U (3, +00)

k<0, “IRE y = 2ka?® + kx + 3 BIBIFOA T, EESITE. HE.
k=0, NEXBEN 0, NHE.

k>0, “IREE y = 2ka? + ko + 3 BIBIFHA L, Bk A =k? —4- (2k) - 2 =
k* — 3k > 0, 15 k € (3, +0).

ZR LFRE, k € (—00,0) U (3, +00)
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7. BHIARKIXENHEAENTT 22 FERER K « — 8 %, NMHE AN HAFEG
B 1989 (BRI HA MERERN 1 25)

BB ANNHAEFEDZ .

ME 22 —y+1=2-38.

fEi1s v =22 — 2 + 9.
HATEE IR,

1952 < 22 — 2z + 9 < 2000, 2 € N.
i1 « = 45, # y = 1989.

8. FHMER v € R, AFER |2| > ax [HHAL, WL o FBUETEEDZE o € [-1,1]

fRE—
Hr>0,1Fz>ar, F a<1
fix=0,1% 0> 0 MKz

ZE

2% LFTR, a € [-1,1].

s —

HH y=|2| 5 y=ax NEK,

FUE y = ax WEIGIETE y = 2] T7,
M ae[-1,1].

2
9. WHEM 4> 0, & 9+ % > a4 1 M—PIESEL & K7, W o FIEETEE

N E,—I—oo) .

2 2

fRE—
Ve e R, 9r+ L > 92y 0z - L = 6a,
X

x
~6a > a+1,
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. N 2?2 +2x+2,2<0
10. R f(z) = { A f(fla) =2, Wa=__

22, x> 0

£ a<0,0 fla)=a?+2a+2 = (a+1)*4+1 >0, f(f(a)) = —(a®+2a+2)* =2
Tei#, & X

Fa> 0,0 fla)=—a® <0, f(f(a)) = (—a®)?+2(—a®)+2 = 2, f#f5 a = V2.
25 LRTR, o = V2.

1. HXE y=fx) M=Vl 2 e REH 22 — 22 +4 < f(z) <22° — 42 +5
Az, B f(5) =27, W] f(11) = 153

8] H AN SR I I R IR BRI EL RS, QN &, RIAS AR AR —IREREL y = f(z) FFHEFA]
E, BA (1, 3) MRS, BOTIEREEN TN f(2) = a(z —1)2 43,8 f(5) = 27 fRA
G a =3, f(z) = 3(x —1)% + 3,8 f(11) = 153.
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12. BH flx) = (a? = 5)2? + 22 + 2. HAFEKX f(z) > 2 WEERN A EH
(0,1) C A, W o MEUETEEN a € (—o0, —v/2] U [V2, +0)

HEES, (a®> —5)z2 +2+2 >0 7E (0,1) LfEAKAT.
5

Bl o?—5>—2 — L {£ (0,1) LAaAsL
B flz) =% —3=-2( +z) + 5

X 1€ (1,400), W f(z) <

Bl a? —5 > -3, fif#18 a € (—oo0, —V/2] U [V2, +0).

TOEE F 1316 BEHM 5

13, & P,Q NN AESSLHE, EXNEE P+Q ={a+blac PbeQ} &

P ={0,2,5},Q ={1,2,6}, Wl P+Q LRI EE B . ............. ()
A9 B. 8 C.7 D. 6

«P ={0,2,5},Q = {1,2,6},
“P+Q=1{1,2,3,4,6,7,8,11}.

% B

14, AEX T+2)1—|z)> OMBERZ D . ... ( )
A {z]0 <z <1} B. {z|]zr <0 H z# —1}
Clz|-1l<z<1} D. {zjlz<1Haxz+# —1}

KRR (14 2)(1—[al) > 0 WBRLE, Mo PIRITFSLIE:

1 1+2> 0
1—|z|> 0

x> —1
1 N —1 <z < 1.
—l<ax<l

150 2 bro=0
1—|z| <0

r < —1
B[ Nz < —1.
x> 18 < —1
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APEBOF RS {zjlz <1 H 2 # —1}.
WO D.

15, BHIEARERab> 0.bc—ad> 0.5 _g S O(EH a,b, ¢, d BRI, i
HAp MRS RN 4P, 2 FH— MRS R IE NS R — /o, T4 R

BAMEOAECE D ()
A0 B. 1 C. 2 D.3
s —

ab > 0, (1)

bc —ad > 0, ---(2)

bc—ad ¢ d

2) 5 =——=
@) ab a b -0

ab > 0, (1)

c d >0, - (3)

a b i
@)x@)ﬁamg—E%:M—ad>0.

bc —ad > 0, -(2)

c d

PR 0, --(3)

IR, TR ab # 0,
1% ab < 0,(2) AR ab 15 < —5 <0, FJE,
] ab > 0. #OE D.

16. ¥ a> 0b> 0, WPANAFEXFTANMESZAZ B . ... ()
A4a+bx1+%)>4 B. a® + b > 2ab?
a
C.a?+b2+2>2a+2b D. /la—b] > a— Vb
a> 0b> 0,
(4wx1+5>2JZ2ui>w
“ o p Ve ab =7
A TEROZ;

a® + b3 > 2ab?,

1 2 NN
WazibzgijKWE;
a?+b>+2—(2a+20)=(a—1)2+(b—1)2>0,
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W C ERAT;

#oa<b W \/la—b| > Vb TERAT,
£ia> bLM¢T?HV—g@—v®2:2
W \/]la—b] > a— \f Bl D 8RS,
=8 F 1719 BMEM 14 5.5 20 A 16 9 % 21 A 18 9

17. (14 %) BF AABC NEM=/AF, LHEMEZEMIBKZHIN o,b € RT, I
HA S, FKA C. & =fArtiveld, BE K2 GE &E, R KEE 2 &/ME,
AN EE, 2 /D (R S FR)?

2

>0,

fRE—
C=a+b+va?+ b2,

B Va2 + b2 > v2ab,a + b > 2Vab,
2 C > 2vVab + v2ab

......................................................... KGR 4 51, Rt 12 2

......................................................... KL 2 71, Rt 14

18. (14 %) B4l a € R, %9%?9:E@ﬁ$§x2+x+|a—}l\+\ay:Oﬁéﬁﬁ,zﬁa
FATEREE .

A

ﬁ%ﬂﬂm—fuﬂw —? 2 €[0,4].

Ha OHZIH ;1—2a<
H0<a< }l,ﬂﬁa i<
4 oa> 1, LT 20— 1 <
25 EPNIR, a € [0, 1]

........................................................ ALIR 14 77, Bt 14 77
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19. (14 2) SEbdBE MYIIAFERRVIERS, FHAROLS Y R]

UEBH: (a1b, + agby)? < (a2 + a2) (b3 + b3)

= /a2 + a3, B=/b} + b3

a;b;+aqby _aby
\/a%—i-a% \/b%-&-b%

N

N N

W (ayby + agby)® < (af + a3) (b7 + b3).

(1) (0 9) & z1,vy, 2o, yp € R, A LRSS, UEHA:

(1 + 29) (Y1 + ¥2) = (VU1 + V/To¥s)?

(2) (02) £ Ty, Y1, To, Yo, 215 22 € RT, WG _BIRETEH S (1) HYUETE, IERH:

(21 + 9) (Y1 + Yo) (21 + 22) > (Y1512, + Y/Ta¥a7)°

% a,b,cc R, B M > abe,)

s —
(1) & a; = /@1, a9 = \/Tg, by = /Y1, b = /Y
F
(ayby + ayby)? < (a2 + a) (b3 + b3)
5
(VT + VEv2)? < [(VED)? + (VE) ) (VIn)? + (V52)?)]
&l

(1 +22) (1 +42) = (VT1y1 + VT2y2)?
.......................................................... AL 6 77, BIF 6 7
(2) B ay = 71,0y = Yy1,¢1 = {71, ag = JTarby = o, co = /7.
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(21 4 @) (Y1 + ) (21 + 22) = (YT1Y121 + ITaYa2s)?

BIUE
(aybyc) + agbycy)® < (a‘i’ + a%)@? + bg’)(ci’ + Cg)
(AT, BERZUEAT))
.......................................................... KGR 2 71, BRIt 8 71
LA={a}+a3,B= /b +0b3,C=3c+c;
a;bycqi+asbyey
Vatrag §/o40d §/efred
_ a;big + asbyco
— TABC ABC
= 4. bha 2 b g
— A'B'CTA'B'C
3 3 3 3 3
< HP+F+H)+3E+53+F)
= %(aiizsag + b§B+3b§ + +C§C+vscg>
=1
H
(a1bycq 4 azbacy)® < (af 4-a3) (b3 +03)(cf + ¢3)
Ik

3
=

e
=

N
P

RLER 6 71, Ril 14 7
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20. (116 %) TG 2222 F, A —ME GG RR AL RERTEE N S IE, BIRRE R
REIRT DAKIE 10 4R, BAESAZ 0.05% HIMEZRME RGN, — B = RKNEN5
oo RN 200 AN, BRANEABLAE 1000 AERE, N T B IEBIRIE
BTN, R TR A R OB R R i N D EAT e 0 DA 326 e .
TR 0 B 5 AR AR, 75 ZR AR & 5 — il DU 2715, SR
FE BIRTNEE RO REVE, RPIEGE NIRRT, BHE M5 B AR & o AR
ZE R BEE, FI9BAMEBE P AR & 4 RA A LR AE.

(1) (0 o) BEXEWANAEIT A, R — 0 HR AR SER & Bkl 5
REEERAAYE, MEEZPHANZ ML, DM = DA, IS
THOLR, FHREIATLZ/D RGN AT DB USRS EHRTTR N, &
BAERI IR B ATRED, A HA RN LR ?

(2) (0 2) 1E (1) BRI 7S Zrh, X TR TSSOy FE M A9 2 R BOZR — Ao M HE 2 Y
JTEFFARARGY, Al R IX 2] 1 AL EE T — IR HIR & AR I, 2R )5

HEAT B, IO IERARAINL, PR A4, (R AR
AHED?

(3) (0 2) 1£ (2) BRSNS S, BEAT TR HIR & AR, 55875 B ERINE
O, G EATE TIROARS AT, B &S EAINREED? B R
iyl pTES

WFRET y YR, A o A, TG 2000000 A/ BRRIALE 1000 A
WA BLE] T AR

210° 1 9.105, > 2000
y =
210° 11000 - 2, a < 2000
(el H ZRITBIHR, m] IS [BEEER, 5 IR EEER A7)
SHHRBUINT 1000 BUTRTLLLIZ MG Z 2, /] AR R,
y = 220° 11000 - > 2v/2 - 109,

M =v2x 103~ 45 N, KR ED.
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(55N 44-45 #LRIT)

_ 2x10° + 10301: + 1000w

x

> 3V/2 x 1012
W 2008 10002 — 1000w Fit, Bl 2 = 20005 ~ 159,w = 20005 ~ 13, KA
D
A ASE — R4 159 N—HH, 8 R4 13 A—4.
(HAT AR PRIREE AR AR, 2 10% HIRZE.)
......................................................... KB 6 7, Bt 10 77
(3) BHHT k WO, 5 @ W HFHAECH 2, WA IIRECH:

2% 10 1000z,
-+ +

y - a X
10002
+¢
Ty,

> (k+1)"V2 x 103k+2

+ 1000z

FIH AL A1,

1 IR, y > 22109 ~ 8.94 x 10%;

2 W, y > 3V/2 - 1012 ~ 3.78 x 10%;
3O, y > 4v2- 1015 ~ 2.68 x 10%;

4 R, y > 52 - 1018 & 2.29 x 10%;

5 53, y > 6v/2 - 1021 ~ 2.13 x 10%;

6 I, y > 7TV2 - 1024 ~ 2.073 x 10%,
7RSI,y > 8V/2 - 1027 & 2.068 x 10%;
S WA, y > 9V/2 - 1030 ~ 2.094 x 10%;
9 WA, y > 10 V2 - 1033 &~ 2.138 x 10%;

A WA T 7 IR IR G AT B A
HA% k OHR (2000)%° A —4.
......................................................... AL 6 7, Bt 16 77
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21. (18 2) BHIEH f(z) = az® — 3z 4+ c(a.c € R), & f(1) =0, H f(z) >0
1 x € R INHMERLAT.

(1) (0 %) K avc BIHE;
(2) (09) % h(z) =322 —ba + % — 1, FBAEX f(z) + h(z) <0;

(3) (0 %) RETAEIEL m, EFI g(z) = f(2) — ma EXF [m,m+2] FEE
IIME 57 FEAZAE, R HL m B R A1, T DA

Rt —

H f(1)=0,1% a+c:%,
.......................................................... AL 5y, Bt 15
KN f(z) > 01E « € R WMERAL, il a >0 H =1 —4ac <0, ac > 15,

.......................................................... A1 57, Bt 2 5y
Bla(l—a)>4,a>—Lta+L<0,(a—2) <0, fila=c=1.
.......................................................... AL 2 47, Bit 4 9y
2) B f(x) =322 — 2o+ 1, B f(2) + h(z) <0,1F 22— (b+ 1)z + L <0,
Bl (z—b) (z—1) <0,
.......................................................... AL 3 5, Bit 7 o
FREA, 24 b < I, JEARSERREN (0, 3); 2 b > 2 I, RAEBEN (3,0); 4
b= 1 I, AR E
......................................................... AL 3 57, Bt 10 77

......................................................... A1 o, Bit 11 7
g(x) BEUGEF WA ERYIIYIZR, PRIV ELZR © = 2m + 1. RIRFEIESEE m, 8
PRI g(2) TEDXIE] [m,m+2] FE&RME —5.® 4 2m+1 < m,Bl m < —1 B, 5%k
g(z) TEXAE [m, m~+2] LRI g(m) = —5,00 im?— (L + m)m+1 = —5,
iR m——3Ym—%,.7‘Jm<—l FiTA m = —3;
......................................................... AL 2 53, Bit 13 77
@Y m <2m+1 < m+2,B0 —1 <m < 1 I, K%L g(2) BIE/AMEN g(2m+1) = —5,
Bl L@2m+1)° = (L +m) @m+1)+1 = =5, @G m =1 2L s m = -1 421,
BI&x;
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......................................................... AWER 2 57, Bt 15 7
@Y 2m+1>m+2, Bl m > 1MW, g(z) FEXE [m,m + 2] LR2MEEL, FrlA
glm+2) = =5, 80 Lm+2)* — (L4 m) (m+2)+ 1 = =5, f@#F m=—-1-2/2
Bom=—1+2V2, K m>1Fhm=—1+2V2.
......................................................... AWER 2 77, Bt 17 7
ik, FAESE mym = —3 B m = —1 + 22 I, K g(x) FEXE [m,m + 2] L
i/ IME —5.

......................................................... AWHR 1 5, Bt 18 7
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